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  Lösung 

Geschlecht: 

Namenwörter sind männlich, weiblich oder sächlich und verlangen einen  

b____________________ Artikel.  

  Einzahl Mehrzahl 

männlich _________ Hund _________ Hunde 

weiblich _________ Katze _________ Katzen 

sächlich _________ Pferd _________ Pferde 

 
In der Mehrzahl haben alle Namenwörter den gleichen Artikel: "_________" 

Das Geschlecht des Namenwortes ist deshalb nur in der Einzahl  

s_____________________.  

Einige Namenwörter sind nicht auf ein e____________________ Geschlecht 

festgelegt: 

z.B. _________________________________________________________ 

Unterschiedliche Bedeutungen von Namenwörter erkennt man an ihrem 
Geschlecht: 

_________Leiter (Chef) vs. _________Leiter (Steighilfe) 

_________Steuer (Abgabe) vs. _________Steuer (Lenkung) 

_________Kiefer (Baumart) vs. _________Kiefer (Teil vom Skelett) 

_________Lama (Priester) vs. _________Lama (Tier) 

_________Tau (am Morgen) vs. _________Tau (dickes Seil) 

_________See (Meer) vs. _________See (Binnengewässer)      
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